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AMX 40T

Specifiche Tecniche - Specifications - Technisce Daten - Données Techniques - Dato Técnicos

400VISNISOHZ  400VISNISOHZ _ 400VISNISOHZ
Codice prodotto Produkt-Kode-Nr. . inox’ rost-fr.st 77003617 77003618 77003620
Item code no Nr. de code du produit s/s*inox
Lung.hezza esterna Aussenlange 3 mm 1550 1550 1550
Outside length Longueur extérieure
Altezza Hohe mm 2274 2274 2274
Height Hauteur
Profondita Tiefe
Depth Profondedr mm 1370 1370 1370
Capacita Inhalt carrello n° 1 GN2/1 n° 1 GN2/1 n° 1 GN2/1
Capacity Capacité trolley 800x1000x1850 800x1000x1850 800x1000x1850
Resa abbattimento Ergiebigkeit SchnellkiHLUNG kg (t=90')
Output chilling Rendement congelation +70°C/+3°C L 150 AL
Resa surgelazione Ergiebigkeit Scockfrostung kg (t = 270"
Output freezing Rendement congelation +70°C/-18°C 2 135 i
Potenza frigorifera Kalorienleistung  (-10°C,+32°C) HP 4 5,5 7,5
Refrigeration power Puissance frigorifique w 10970 14270
Fluido refrigerante Kaltemittel R 404A R 404A R 404A
Refrigerant fluid Gas frigorigéne
Potenza assorbita Leistungsaufnahme W 4500W/16A max 5300W/16A max 72 00W/16A max
Absorbed power Puissance assorbée
Peso Gewieht K9 640 + 250 640 + 250 640 + 250
Weight Poids
-Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso -Technische Daten und Eigenschaften mit Anderungen ohne Anzeige AMX 40T.. -04

-All specification subject to change without notice

- Données techniques et caracteristiques suiettes a des changements sans avis




